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Про організацію діяльності щодо 
запобігання дитячій безпритульності, 
бездоглядності, профілактики соціального 
сирітства, дотримання законних прав та 
інтересів дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах

Заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей міської ради 
Пількевич О.В. про організацію діяльності щодо запобігання дитячій 
безпритульності, бездоглядності, профілактики соціального сирітства, дотримання 
законних прав та інтересів дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах на 
території міської ради, керуючись пунктові 2 частини а), пунктом 7 частини б) ст. 32 
Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" виконавчий комітет 
Коростишівської міської ради

■

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника служби у справах дітей міської ради Пількевич О.В. 
про організацію діяльності щодо запобігання дитячій безпритульності, 
бездоглядності, профілактики соціального сирітства, дотримання законних прав та 
інтересів дітей, які перебувають у складних! життєвих обставинах взяти до відома.

2. Службі у справах дітей міської радй (Пількевич О.В.):

2.1. Здійснювати систематичний контроль за умовами проживання, утримання 
та виховання дітей в сім’ях, де батьки не виконують своїх батьківських обов’язків, 
порушувати питання перед КУ «Центр надання соціальних послуг» щодо соціального 
супроводу таких сімей.

2.2. Спільно з суб’єктами соціальної роботи продовжувати проводити 
обстеження житлово-побутових умов дітей у сім’ях, де проживають діти, які 
перебувають у складних життєвих обставинах.

2.3. Вчасно вносити зміїїи та інформацію про дітей підоблікових категорій в 
єдину інформаційно-аналітичну систему «Ді|ги».



2.4. Забезпечити належну організацію та проведення засідань комісії з питань 
захисту прав дитини.

3. КУ «Центр надання соціальних послуг» Коростишівської міської ради 
(Кравченко О.В.):

3.1. Продовжувати проводити роботу із збереження пріоритетності виховання 
дітей у біологічних сім’ях та забезпечити надання соціальних послуг сім’ям, які 
перебувають у складних життєвих обставинах.

3.2. Забезпечувати здійснення соціального супроводу (супроводження) сімей, 
які перебувають у складних життєвих обставинах.

3.3. Проводити роботу щодо розширення мережі прийомних сімей, дитячих 
будинків сімейного типу на території громади для влаштування в них дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають в державних 
(інтернатних) закладах, а також пошуку кандидатів в опікуни та піклувальники для 
даної категорії дітей.

4. Відділу освіти, молоді та спорту кіської ради (Джаман І.В.):

4.1. Залучати дітей шкільного віку, які перебувають на обліку у службі у 
справах дітей міської ради як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах 
до позакласної та позашкільної роботи, факультативних занять тощо.

4.2. Доручити психологічним службам освітніх закладів міської ради 
проводити профілактично-роз’яснювальну роботу з батьками, які належним чином не 
виконують батьківські обов’язки.

5. Коростишівському ВП ГУНП України в Житомирській області (Жикевич 
В.Б., за згодою) у разі неналежного виконання батьківських обов’язків, порушення 
прав та законних інтересів дітей забезпечити притягнення до відповідальності осіб, 
які допустили вчинення таких правопорушень.

6. Коростишівському РС УДСНС України в Житомирській області (Романюк 
М.В., за згодою) вжити заходів щодо обстеження помешкань, де проживають діти, які 
перебувають у складних життєвих обставинах на предмет безумовного виконання 
правил пожежної безпеки, зокрема належного стану утримання пічного опалення.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 
відповідно до розподілу обовязків,

Міський голова І.М. Кохан



Про організацію діяльності щодо запобігання дитячій 
безпритульності, бездоглядності, профілактики соціального сирітства, 

дотримання законних прав та інтересів дітей, які перебувають у складних
життєвих обставинах.

Діяльність служби у справах дітей міської ради здійснюється відповідно до 
Конституції України, Сімейного Кодексу, Закону України «Про органи і служби у 
справах дітей та спеціальні установи для дітей», Законів України «Про охорону 
дитинства» та Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо захисту 
прав дітей», постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008р. №866 
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 
дитини», постанови Кабінету Міністрі^ України «Про забезпечення соціального 
захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах» від 01.06.2020 
року № 585, де одним із головних напрямів діяльності органів місцевого 
самоврядування визначено реалізацію державної політики щодо захисту прав дітей 
та визначено правові основи, головні завдання служби у справах дітей.

Службою у справах дітей забезпечується своєчасне виявлення дітей, які 
перебувають в складних життєвих обставинах, створено та постійно 
поновлюється банк даних на дітей підоблікових категорій. Станом на 
29.12.2020 року на обліку у службі у справах дітей перебуває 78 дітей, які 
проживають у 35 сім’ях. З них: 2 дитини, які зазнали насильства; 3 дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які перемістилися із тимчасово окупованих 
територій та району проведення антитерористичної операції; 49 дітей, батьки яких 
ухиляються від виконання своїх обов’язків з виховання дитини (з 17 сімей) та 
26 дітей, яким встановлено статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 
дій та збройних конфліктів (з 15 сімей).

На кожну дитину, яка перебуває! на обліку у службі у справах дітей, 
заведено особові справи, які містять необхідні документи, передбачені Наказом 
Мінсім’їмолодьспотру №1724 від 08.06.2010 року «Про затвердження 
примірного переліку документів, які зберігаються в особовій справі дитини, яка 
опинилася у складних життєвих обставинах».

Також, інформація про дітей, яйі перебувають у складних життєвих 
обставинах вноситься до Журналу обліку дітей та до Єдиної інформаційно- 
аналітичної системи «Діти».

З метою здійснення належної координації роботи з такими дітьми, їх 
сім’єю щомісячно затверджуються індивідуальні плани соціального захисту 
дітей підоблікових категорій.

Службою у справах дітей місьїкої ради систематично проводяться 
обстеження умов проживання дитячого населення громади.

служби у справах дітей міської ради 
бстежено умови проживання 432 дітей, 

в плані інспектування 242 дітей, що

Протягом 2020 року працівниками 
спільно з суб’єктами соціальної роботи о( 
що проживають в у 180 родинах, з них 
виховуються в 113 сім’ях.

Під час проведення таких профілактичних заходів з початку поточного року 
виявлено та поставлено на облік дітей, які перебувають у складних життєвих



обставинах 7 дітей, які проживають у 5 сім’ях де батьки ухиляються від 
виконання батьківських обов’язків.

У ході обстежень умов проживання дітей відповідну роботу проведено із 
батьками. Бесіди про відповідальність за невиконання батьківських обов’язків, 
ведення здорового способу життя, недопущення вчинення насильства відносно 
дітей, дотримання карантинних заходів під час СОУГО -  19, забезпечення дітей 
належними умовами утримання, виховання та розвитку послухали 270 батьків. За 
необхідністю, батьки, які ухиляються від виконання батьківських обов’язків 
запрошуються на засідання комісії з питань захисту прав дитини міської ради для 
надання рекомендацій та проведення профілактично-роз’яснювальної роботи.

Якщо ж профілактична робота з батьками не дає вагомих результатів, 
служба у справах дітей міської ради звертається за допомогою до колег з 
поліції. Так, Коростишівським ВП ГУНП України в Житомирській області у 
2020 році притягнуто до адміністративної відповідальності згідно ст.184 
КУпАП за неналежне виконання батьківських обов’язків 49 батьків, з них за 
клопотанням служби -  12 батьків.

З метою здійснення профілактично-роз’яснювальної роботи та 
недопущення порушень прав дітей, профілактики злочинності, бродяжництва
та бездоглядності серед дитячого нас 
участю суб’єктів соціальної роботи у

елення району працівниками служби за 
2020 році проведено 14 рейдів по місцях

масового відпочинку молоді. У ході проведених рейдів виявлено неповнолітніх, 
які вживали алкогольні напої. З Неповнолітніми та батьками проведено 
профілактичну роботу та притягнуто до адміністративної відповідальності.

З метою налагодження співпраці в роботі з дітьми, які перебувають у 
складних життєвих обставинах працівники служби у справах дітей міської ради 
активно співпрацюють з працівниками Коростишівського ВП ГУНП, Комунальною 
установою «Центр надання соціальних послуг» Коростишівської міської ради, 
працівниками КНП «Центр ПМСД» Коростишівської міської ради, 
Коростишівської ЦРЛ, відділу освіти, молоді та спорту Коростишівської міської 
ради та ін.

Щоквартально службою у справах дітей міської ради здійснюється 
взаємозвірка щодо дітей підоблікових категорій з суб’єктам соціальної роботи для 
проведення відповідної роботи у межах повноважень.

Начальник служби 
у справах дітей О.В.Пількевич


